

Παιδοσυναντήσεις

στη **MINETTA**

Ώρα 12:00 το μεσημέρι
Διάρκεια περίπου 70'

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ MINETTA αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει η ενεργή συμβολή της σε θέματα που αφορούν τους ανθρώπους αλλά και το περιβάλλον, συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA». Οι δραστηριότητες αυτές πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις βιβλίων, κίνηση, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, λαϊκή παράδοση, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά.). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχθούμε τους μικρούς μας φίλους 3-11 ετών, στο ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΥΚΛΑΣ «Γοργόνα, Γοργονίτσα»



Σάββατο
4/3/17

«Γοργόνα, Γοργονίτσα»

ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΥΚΛΑΣ

Το Εικαστικό Θέατρο Κούκλας «Πράσσειν Άλογα» και η κουκλοπαίκτρια-περφόρμερ Εμμανουέλα Καποκάκη παρουσιάζουν το έργο «Γοργόνα Γοργονίτσα», που είναι εμπνευσμένο από το γνωστό παραμύθι του Χ. Κ. Άντερσεν. Μέσα σ' ένα ευφάνταστο σκηνικό που μεταβάλλεται συνεχώς, με κοστουμί-κούκλα, κούκλες άμεσης κίνησης και μάπετ, δακτυλόκουκλες, μάσκες και την ίδια την περφόρμερ στον κεντρικό δισυπόστατο ρόλο, η μικρή γοργόνα του παραμυθιού θ' αγαπήσει τον πρίγκιπα και θα λάμψει σαν φεγγάρι. Και οι θεατές, μικροί και μεγάλοι, θ' απολαύσουν μια παράσταση ποιητική με έντονα χρώματα, αλλά και με έντονα συναισθήματα. Δράση, μουσική, χιούμορ, ευαισθησία και παραμυθένια μαγεία, **θα ταξιδέψουν μικρούς και μεγάλους σε βαθύτερα νοήματα και συναισθήματα**, όπως αυτά της αγάπης και της αυτοθυσίας.

Σκηνοθεσία-Σκηνογραφία-Σενάριο-Ηθοποιία: Εμμανουέλα Καποκάκη, Μουσική σύνθεση: Κώστας Μπεβεράτος
Κατασκευή κούκλας-κοστουμιού-σκηνικού: Μαρία Μυλωνά, Ελευθερία Δανιηλίδη, Διδασκαλία χορού: Άννα Γεωργιάτσου
Οργάνωση-Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση στο paidosynantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, **έως και την Παρασκευή 3/3/2017.** Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

paidosynantiseis@minetta.gr